



ABAI POLGÁRMESTERI HIVATAL

8127 Aba, Rákóczi u. 12. Tel.:22/430-002

e-mail: onkormanyzat@aba.hu

Tájékoztató a házasságkötés menetéről

Házasságkötés szándékbejelentés (időpontfoglalás) menete

Magyarország Polgári Törvénykönyve értelmében házasság akkor jön létre, ha egy férfi és egy nő anyakönyvvezető előtt együttesen kijelenti, hogy egymással házasságot köt. A szertartásvezetők által tartott ceremóniákat a magyar törvény jogilag nem ismeri el.

A házasulandók a házasságkötési szándékukat ügyfélfogadási időben, együttesen, személyesen jelenthetik be, amelyről az anyakönyvvezető jegyzőkönyvet vesz fel. Ezt mind a házasulandók, mind az anyakönyvvezető az aláírásával hitelesíti.

Anyakönyvi eljárásban elektronikus ügyintézésre (ügyfélkapu, skype, messenger stb.) nincs mód és lehetőség. Mindkét félnek együttesen, személyesen kell megjelenni az anyakönyvvezető előtt.

Milyen iratok szükségesek?

- személyazonosságot és állampolgárságot igazoló érvényes okmány (személyi igazolvány vagy útlevelel)
- lakcímkártya
- születési anyakönyvi kivonat
- elvált, özvegy fél családi állapotát igazoló záradékolt házassági kivonata/jogerős bírósági ítélet

Milyen költségei vannak az eljárásnak?

Az eljárás illetékmentes. Amennyiben az esküvőre munkaidőn kívül, pl. szombaton, vagy hivatali helyiségen kívül kerül sor, akkor a jegyző előzetes engedélyére van szükség. Az ehhez benyújtandó kérelemhez 3.000 Ft értékű illetékbélyeget szükséges csatolni. Az esketésért fizetendő díj munkaidőn kívül, hivatali helyiségben tartandó esküvő esetén 15.000 Ft, külső helyszín esetén 20.000 Ft, melyet a bejelentkezéskor készpénzben vagy átutalással lehet rendezni.

Mikor köthető meg a házasság?

A házasságkötést az anyakönyvvezető legkorábban a házasságkötési szándék bejelentését követő 31. nappal tűzheti ki, mely szabály alól csak indokolt esetben adható felmentés.

Hogyan zajlik a ceremónia?

Az esküvő előtt körülbelül negyed órával szükséges, hogy a tanúk és az ifjú pár megérkezzen a helyszínre. Ekkor adategyszerítés történik, ezért szükséges a személyes iratok (személyi igazolvány, lakcímkártya) bemutatása. A ceremónia részleteit (gyűrűhúzás, gyertyagyújtás, szülőköszöntés stb.) bejelentkezéskor egyeztetjük a házasulandókkal. Amennyiben névváltozás történik, a személyes iratok a házasságkötést követő 2. munkanaptól cserélhetők bármely kormányablakban.

További információért kérem, forduljon hozzánk bizalommal!

Bella Csilla és Nagyné Szűcs Szabina anyakönyvvezetők